

Zadavatel:

Královéhradecký kraj
Pivovarské náměstí 1245/2,
500 03 Hradec Králové
IČO 70889546

Pověřená osoba:

LEGAL TEAM advokáti, s.r.o.
Lužná 794/17
160 00 Praha 6
IČO: 21384312

**Vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb.,
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“),
č. 1**

Veřejná zakázka na služby zadávaná ve zjednodušeném režimu s názvem „**Dílčí část 3 – Zajištění osobní asistence – Vrchlabsko**“, ev. č. Z2025-060539.

Úplné znění dotazu č. 1:

„V našem statutu máme uvedeno v jaké výši může podepisovat smlouvy sám ředitel, a od jaké výše pak je potřeba aby smlouvu podepsal i další člen správní rady. My bychom potřebovali na vzor smlouvy - příloha č. 1 doplnit jednoho člena správní rady. Je možné ho tam prostě přidat, nebo to musí projít nějakou změnou ze strany zadavatele?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Zadavatel připouští, aby dodavatel v takovém případě doplnil podpisový řádek návrhu smlouvy o dalšího člena správní rady; jedná se o formální náležitost směřující k identifikaci dodavatele, která nemá dopad na práva a povinnosti smluvních stran.

Úplné znění dotazu č. 2:

„Registrace sociální služby - chápeme správně, že pokud služba vznikla v roce 2013, musíme doložit první její registraci a pak třeba dalších 20 kdy došlo k nějaké její změně? Nebo stačí když doložíme první a poslední registraci, jelikož v té poslední je to, jak vypadá služba v současnosti a je to v podstatě ten nejdůležitější dokument?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Dodavatel by měl doložit doklad o registraci služby, z něhož vyplývá aktuální stav registrace služby. Zadavatel požaduje doložit informaci, že dodavatel má platnou registraci pro službu osobní asistence, že je registrace provedena na území, ve kterém zadavatel požaduje zajištění služby (toto lze doložit i před podpisem smlouvy) a dále, že má službu registrovanou pro cílovou skupinu osob se zdravotním postižením, případně osob s tělesným postižením.

Úplné znění dotazu č. 3:

„chápeme správně, že pokud služba za 12 let provozu prošla x změnami, a budeme muset doložit všechny registrace, musí být všechny originálem, tedy konvertované z listinné podoby do elektronické? Nebo stačí jejich prostá kopie?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Pro účely podání nabídky postačí předložení dokladů v prosté kopii. U vybraného dodavatele si však zadavatel před uzavřením smlouvy v souladu se zadávací dokumentací vyžádá předložení originálů/ověřených kopií dokladů vztahujících se k jeho kvalifikaci.

Úplné znění dotazu č. 4:

„Co se týče seznamu zkušeností realizačního týmu, jak je máme prokázat? Máme přiložit pracovní smlouvy? Nebo i certifikáty ze školení? Dosažené vzdělání? Nebo stačí jen popsat jejich zkušenosti v krycím listu a nic víc?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Dodavatel může použít vzor krycího listu dle přílohy č. 3 zadávací dokumentace. Z popisu zkušeností musí být zřejmé naplnění podmínek stanových v čl. 11.2 zadávací dokumentace. Zadavatel nepožaduje předložení pracovních smluv, certifikátů ani dosaženého vzdělání, avšak zadavatel má právo uvedené zkušenosti ověřit na základě dokladů vyžádaných od dodavatele a dodavatel musí být v takovém případě schopen tyto zkušenosti hodnověrným způsobem prokázat. Zadavatel může ověřovat věrohodnost poskytnutých údajů a dokladů též přímo u dotčených třetích osob.

LEGAL TEAM advokáti, s.r.o.

Mgr. Kateřina Godycká

i.s. JUDr. Karla Zusky